

lyeknek bontivat/akaujat zöld márványberakás díszíti, amely a pisai korra utal. A csapat egy része továbbment a várban a temetőig. Több he3lyen láttuk már a furcsa temetőket, melyek inkább egy miniatúr lakónegyedre hasonlítanak. A sírok a föld fölé épített kis házacsokból áll, melyben a család tagjainak koporsóit helyezik el. A sziklába nem lehet egyébként sírgödrot ásni. Ezután visszaereszkedtünk az égbe nyúló lépcsősoron, hogy ebédeljünk valamit a tengerpart ren-

pa a honja, hanem Ausztrália, illetve a déli félteke meleg égöve. Mivel ez a gumifaként emlegetett növény igen gyúlékony, ezért nagyon veszélyes, ha tűz közelébe kerül. E nap késő délutánján láttunk olyan ligeteket, melyek kiégtek egy eldobott csikk vagy üvegdarab miatt. Lassan be is értünk Ghisonaccia településre, annak is a tengerparton lévő Marina d'Oru nyaralótelepére. Pálmafák szegélyezte főútján haladunk a busz parkolóhelyéig. Öt napig itt lesz a főhadiszál-

a vidéken, mint a mediterránon általában, nem szeretnek, ráérnek. Napvilág felfedeztük a telepen lévő turistaboltot, ahol élelmiszert és fürdőzéshez szükséges eszközöket árultak. Nagy keletje volt a mindig friss francia bagett-nek. Az első éjszaka nagy csendben, mély alvással telt.

A sziget

Vasárnapra ébredtünk. A nyugalom napján istentiszteletet tartottunk, konyhánkban magyaros húsle-

Kiváló úton érünk be a városba, melyet a spanyol Aragonok alapítottak az 1400-as években. A citadelláját 1750-től a korzikaiak birtokolják, ekkor válik Kórzika fővárosává. Pascal Paoli kultusza élő a városban, 1769-ig innen irányította az ellenállást. Róla nevezték el a helyi egyetemet. Itt képezik azokat a pedagógusokat, akik a francia sovinizmus ellenére korzikai kultúrát tanulnak és tanítanak majd. A város a történelem folya-

ban alapították a genovaiak. 1553-ban a francia seregek a törököket hívják segítségül, hogy elfoglalják a szigetet és városait. Calvit hosszú ideig ostromolják, de nem tudják bevenni, a

aki a kocsiparkot őrzi. Kolumbusz emlék-termékeket lehet vásárolni a környező üzletekben. A vár tövében lévő Kolumbusz szobornál csoportképet készítünk azokkal, akik leértek már. (Folytatjuk)

BÚCSÚ CALVITÓL

A Kolumbusz szobortól továbbmegyünk a kereskedő utcába, ahol ki mit kap alapon, lábon állva vagy útszélre ülve falatozunk. Utána a só-torony tövében megállunk, hogy meg-

nézzük a várfalra felkészített hatalmas kaktusznövényeket és terméseiket, valamint a sokféle virágot. A trombitás angyal, győzelmi emlékmű látványával búcsúzunk Calvi városától.



NOVAMBIENT

partener  MAPEI



www.novambient.ro

100% KEDVEZMÉNY

az összes csempe és járólap  MAPEI típushoz használható Mapei ragasztóanyagra

1843 754030

SHOWROOM

- str. Tudor Vladimirescu 52
- str. Meșteșugarilor nr 24/A

MAGAZIN

- Bd. Decebal nr. 52

TEL.: 0731/313 233



Bihari Napló vagy Jurnal bihorean előfizetést szeretne?



Itt az ideje, hogy egyéves előfizetést kössön nagyon előnyös feltételek mellett!!!

Egy 1 évre szóló szerződés aláírásakor az előfizetést szuper áron kapja:

- ❖ **11,90 lej/hó az első 3 hónapban**
- ❖ **13,90 lej/hó a következő 3 hónapban**
- ❖ **15,90 lej/hó a következő 3 hónapban**
- ❖ **az utolsó 3 hónapban 16,90 lej/hó**

(Az egy 1 évre szóló szerződést a Dacia sugárút 34. szám alatt lehet megkötni,)

RÖVIDEN

□ **Ünnepi koncert.** December 16-án, kedden ünnepi koncertet tartanak a nagyváradi Művészeti Líceum dísztermében. Az iskola diákjai mellett közreműködik Benea Teodora, Pop Roxana, Sabău Carmen, Vaida Sebastian, Viktor Iosif, a Voces kamarakórus, vezényel Schneider Arnold. Várják az érdeklődőket.

Könyvbemutató és beszélgetés

A nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi tanszékének szervezésében 2014. december 18-án 18 órától kerül sor Balázs Géza – Minya Károly Kettesnyelvünk című könyvének bemutatójára és az ezt követő adventi beszélgetésre. A szerzők magyarországi (ELTE, Nyíregyházi Főiskola) neves nyelvészek, akik nevéhez fűződik a Tetten ért szavak c. rádióműsor (Balázs Géza), a Magyar Nyelvi Szolgáltató Iroda, Magyar Nyelvstratégiai Kutatócsoport létrehozása, A Magyar Nyelv Múzeuma, valamint Diák- és Ifjúsági Újságírók Országos Egyesületének megalapítása. Az esemény helyszíne az egyetem Bartók terme (Primăriei utca 27.). A szervezők mindenkit szeretettel várnak!